

# Írán tvrdě vynadal Francii kvůli násilným nepokojům

 [infokurýr.cz/n/2023/07/03/iran-tvrde-vynadal-francii-kvuli-nasilnym-nepokojum](https://infokurýr.cz/n/2023/07/03/iran-tvrde-vynadal-francii-kvuli-nasilnym-nepokojum)

kurýr

3. července 2023



## **Teherán také vydal cestovní upozornění, ve kterém své občany varuje před „zbytečnými cestami“ do Francie ve světle pokračujících nepokojů**

Íránské ministerstvo zahraničí v neděli vyzvalo francouzskou vládu k opatrnosti a zdrženlivosti při řešení pokračujících rozsáhlých protestů a nepokojů po celé zemi. Vyzvala také íránské státní příslušníky, aby se vyhnuli cestování do Francie, s odkazem na tamní podmínky.

*“Stejně jako v minulosti doporučujeme francouzské vládě a policii, aby dbali na požadavky demonstrantů a zároveň byli zdrženliví a vyhýbali se násilí,”* uvedl mluvčí ministerstva Nasser Kanaani.

Kanaani také naznačil, že nepokoje ve Francii, stejně jako situace v dalších blíže nespecifikovaných evropských zemích, pramení z údajného „*diskriminačního zacházení*“ s migranty a neochoty

příslušných vlád to řešit. Vyzval také Paříž, aby respektovala základní práva lidí a umožnila nerušené pokračování „pokojných protestů“ .

***Očekává se, že francouzská vláda ukončí násilné zacházení se svými lidmi tím, že bude respektovat zásady lidské důstojnosti, svobody projevu a práva občanů na pokojné protesty.***

Kromě naléhání na francouzské úřady k opatrnosti při řešení chaosu Teherán také vyzval své občany, aby se zdrželi „zbytečných cest“ do Francie, dokud bezpečnostní situace zůstane sporná.

Násilí ve Francii odstartovala smrtelná policejní střelba Nahel M. během dopravní zastávky na pařížském předměstí Nanterre začátkem tohoto týdne. 17letý mladík byl smrtelně zraněn v bezprostřední blízkosti a krátce poté zemřel.

Incident vyvolal rozzlobené protesty a přímé nepokoje po celé zemi, kdy byl zničen majetek a auta a několik veřejných budov bylo napadáno hlučnými davy. Se stovkami zatčených lidí a více než 45 000 policisty nasazenými do ulic francouzská vláda dosud nedokázala nepokoje potlačit. Násilí se navíc již rozšířilo do sousedních zemí, včetně Belgie a Švýcarska.

**INFOKURÝR**

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**

**[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)**

---